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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1926 

Vragen van de leden Van Dekken en Marcouch (beiden PvdA) aan de 
Ministers van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en van Veiligheid en Justitie 
over de verkoop van voetbalkaartjes via Marktplaats (ingezonden 26 maart 
2015). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 13 april 2015). 

Vraag 1
Kent u het aanbod van voetbalkaartjes via websites zoals Marktplaats.nl?1 

Vraag 2
In hoeverre ontstaan met de verkoop van voetbalkaartjes buiten de betaald 
voetbalorganisaties (bvo’s) om veiligheidsrisico’s omdat supporters van de 
ene club in een vak terechtkomen van een andere club of omdat via die 
manier hooligans in het stadion komen? 

Vraag 3
Bent u bekend met geweldsincidenten in voetbalstadions waarbij bezoekers 
betrokken waren die kaartjes buiten de bvo’s of de Koninklijke Nederlandse 
Voetbalbond (KNVB) om hebben gekocht? Zo ja, wat is de aard en de 
omvang van die incidenten? 

Vraag 4
Weet u of door de verkoop van voetbalkaartjes buiten de bvo’s om sprake is 
van prijsopdrijving? Zo ja, in welke mate is daar sprake van? Zo nee, weet u 
dat niet of is er geen sprake van prijsopdrijving? 

Vraag 5
Hebt u kennis, bijvoorbeeld via het Landelijk Meldpunt Internetoplichting, van 
de mate waarin bij de verkoop van voetbalkaartjes sprake is van oplichting of 
wanprestatie door de verkoper? Zo ja, kunt u die kennis delen? Zo nee, kunt u 
dit dan laten onderzoeken? 

1 http://www.marktplaats.nl/z/tickets-en-kaartjes/sport-voetbal.html?categoryId=1251
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Vraag 6
Over welke mogelijkheden beschikken de bvo’s en de KNVB om de verkoop 
van voetbalkaartjes buiten de daarvoor geëigende kanalen tegen te gaan? 
Zijn die mogelijkheden afdoende om te waarborgen dat alleen goedwillende 
supporters tegen de normaal daarvoor geldende prijzen veilig voetbalwed-
strijden kunnen bijwonen? Zo nee, ziet u voor uzelf een rol weggelegd om in 
overleg met de KNVB hiervoor te gaan zorgen en zo ja, welke rol? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Van Dekken (PvdA) en Marcouch (PvdA) over 
de verkoop van voetbalkaartjes via Marktplaats (2015Z05421) kunnen tot mijn 
spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is interdepartementale consultatie. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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